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Mysłowice, 25.06.2021r.

Szp.2/NZ-242-2-225/21







Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital nr 2 im. dr Tadeusza Boczonia 
w Mysłowicach udziela odpowiedzi na zapytania do zadania pod nazwą dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku dla SP ZOZ Szpitala nr 2 w Mysłowicach 
- Szp.2/NZ-242-2-225/21.

Pytanie nr 1 
Pak.1Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy stapler okrężny wygięty z kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1mm do 2,5mm, zewnętrzna średnica kowadełka 21,5 mm,25,5 mm, 29,5 mm, 33,5 mm, obrotowe ostrze, sygnał dźwiękowy wystrzelenia zszywek, wbudowana automatyczna blokada bezpieczeństwa zapobiegająca przypadkowemu oddaniu strzału o ilości zszywek ?

Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym. 
Pytanie nr 2  
Pak.1  Poz. 2

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy stapler liniowy z nożem o długości linii szwu 77mm, długość cięcia 73 mm, załadowany ładunkiem do tkanki standardowej (wysokość zszywki po zamknięciu 1,5mm). Nóż zintegrowany ze staplerem ?
Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.
Pytanie nr 3  

Pak.1  Poz. 3Czy Zamawiający dopuści jednorazowy stapler liniowy z nożem o długości linii szwu 102mm, długość cięcia 99 mm  załadowany ładunkiem do tkanki standardowej (wysokość zszywki po zamknięciu 1,5mm). Nóż zintegrowany ze staplerem ?

Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 4  

Pak.2  Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy stapler skórny z 35 zszywkami szerokimi pokrytymi policzterouoroetylenem dla ułatwionej penetracji oraz minimalizacji dolegliwości bólowych po zaleczeniu rany o grubość zszywki 0,58mm, szerokość 6,9mm, wysokość 3,9mm ?

Odpowiedź: Zgodnie z swz.

Pytanie nr 5  

Pak.3 Poz. 1 

Czy Zamawiający dopuści rękawice polimeryzowane  od wewnątrz ?

Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 6  

Pak.3 Poz. 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice z mankietem prostym zapobiegającym zsuwaniu się rękawicy ?

Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 7 

Pak.3 Poz.1 

Czy Zamawiający dopuści rękawice składane na pół , zapakowane w kompaktowy dyspenser pozwalający ograniczyć miejsce magazynowe ?

Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 8

Pakiet nr 1 staplery

Poz. 1
Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści, na zasadzie równoważności, stapler okrężny jednorazowy, wygięty z kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowaną wysokością otwartych zszywek dla rozmiaru 21 i 24 mm - 4,5 mm, 26 i 29 mm - 4,8 mm, 32 mm – 5,0 mm. Rozmiary staplera: 21, 24, 26, 29 i 32 mm. Ilość zszywek 18-30 w zależności od rozmiaru. Ergonomiczny uchwyt staplera pokryty antypoślizgową gumową powłoką.

Odpowiedź: Zgodnie z swz.
Pytanie nr 9

Pakiet nr 1 staplery 

Poz. 2

Czy Zamawiający w poz. 2 dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy jednorazowego użytku z nożem wbudowanym w ładunek, sterylny, posiada 2 podwójne linie naprzemiennych zszywek wykonanych ze stopu tytanu, długość cięcia: 82,9 mm, długość linii szwu: 85,1 mm, wysokości zamkniętych zszywek do tkanki standardowej 1,5 mm, wysokość otwartych zszywek: 3,8 mm. Ładunek staplera zawiera 84 zszywki. Możliwość 8-krotnego wystrzelenia ładunku podczas jednego zabiegu.

Odpowiedź: Zgodnie z swz.
Pytanie nr 10

Pakiet nr 1 staplery

Poz. 3

Czy Zamawiający w poz. 3 dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy jednorazowego użytku z nożem wbudowanym w ładunek, sterylny, posiada 2 podwójne linie naprzemiennych zszywek wykonanych ze stopu tytanu, długość cięcia: 96 mm, długość linii szwu: 103 mm, wysokości zamkniętych zszywek do tkanki standardowej 1,5 mm, wysokość otwartych zszywek: 3,8 mm. Ładunek staplera zawiera 104 zszywki. Możliwość 8-krotnego wystrzelenia ładunku podczas jednego zabiegu.

Odpowiedź: Zgodnie z swz.
Pytanie nr 11

Pakiet nr 2 – staplery II

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności ofert wyrazi zgodę na zaoferowanie staplerów skórnych z magazynkiem 35 zszywek, grubością zszywki 0,6mm, i rozmiarze 6,5mm x 4x5mm.

Odpowiedź: Zgodnie z swz.
Pytanie nr 12

Pakiet nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawicy ortopedycznej, których rozmiar jest nadrukowany na opakowaniu, a nie bezpośrednio na rękawicy?
Odpowiedź: Dopuszczamy nie wymagamy. Zmianę należy zaznaczyć w formularzu asortymentowo-cenowym.
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